
1 430132007 Dzînejs (Äâèãàòåëü) 1
2 430132001002 Blîve (Ïðîêëàäêà) 1
3 430132001003 Râmis (Ðàìà) 1
4 430132001004 Darbagalds (Ñòîë ðàáî÷èé) 1
5 430132001005 Balsts (Îïîðà) 2
6 430132001006 Uzgrieznis (Ãàéêà) Ì6 DIN 985 4
7 430132001007 Bolt (Áîëò) Ì6õ12 DIN 933 2
8 430132001008 Paplâksne (Øàéáà) 4
9 430132001009 Spârnskrûve (Âèíò-áàðàøåê)M6x15 2

10 430132001010 Paplâksne (Øàéáà) 5,3 DIN125 10
11 430132001011 Paplâksne (Øàéáà) Â5 DIN127 6
12 430132001012 Skrûve (Âèíò) M5x10 DIN 85 4
13 430132001013 Ekðçjais atloks (Ôëàíåö âíóòðåííèé) 1
14 4301172 Grieþejdisks (Äèñê îòðåçíîé)∅200õ∅25,4 1
15 430132001015 Arçjais atloks (Ôëàíåö íàðóæíûé) 1
16 430132001016 Uzgrieznis (Ãàéêà) Ì12 DIN 934 1
17 430132001017 Apvalka plâksne (Ïëàñòèíà êîæóõà) 1
18 430132001018 Sânu apvalks (Êîæóõ áîêîâîé) 1
19 430132001019 Paplâksne (Øàéáà) 4,3 DIN125 5
20 430132001020 Skrûve (Âèíò) 4x25 DIN 85 2
21 430132004 Vanniòa ûdeòim (Âàííî÷êà äëÿ âîäû) 1
22 430132001022 Spârnskrûve (Âèíò-áàðàøåê) 1
23 430132001023 Sprostuzgrieznis (Êîëüöî ñòîïîðíîå) 1
24 430132003 Apvalks (Êîæóõ ðåæóùåãî äèñêà) 1
25 430132001025 Plâksne (Ïëàíêà) 1
26 430132001026 Ðkîrçjnazis (Íîæ ðàñêëèíèâàþùèé) 1
27 430132001027 Skrûve (Âèíò) 4x10 DIN 965 2
28 430132001 Balsts diagonâlajai grieðanai 

(Óïîð äëÿ äèàãîíàëüíîé ðåçêè) 1
29 430132002 Paralçlais balsts (Óïîð ïàðàëëåëüíûé) 1
30 430132001030 Spârnskrûve (Âèíò-áàðàøåê) 2
31 430132001031 Ieliktnis (Âñòàâêà) 2
32 430132001032 Uzgrieznis (Ãàéêà) Ì5 DIN 934 4
33 430132001033 Atbalstbukse (Âòóëêà îïîðíàÿ ) 4
34 430132001034 Skrûve (Âèíò) M5x25 DIN 85 2
35 430132001035 Skrûve (Âèíò) M5x14 DIN 85 2
36 430132003036 Radîtajs (Óêàçàòåëü) 1
37 430132003037 Skrûve (Âèíò) M4x8 DIN 85 3
38 430132003038 Balsts (Îïîðà) 1
39 430132003039 Paplâksne (Øàéáà) Â4 DIN127 2
40 430132003040 Skrûve (Âèíò) M5x10 DIN 85 2
41 430132003041 Lineâls (Ëèíåéêà) 2
901 430132005 Slçdzis (Âûêëþ÷àòåëü) 1

Poz.Nr. Detaïas ðifrs Nosaukums  Skaits  
¹ïoç. Øèôp äeòaëè Haèìeíoâaíèe Koë-âo
Position Bestell- Nr. Benennung Stück
Pos. Part number Name Qty. 

Rezerves daïu shçma PLÂKÐÒU GRIEÐANAS 
GALDS

Ñõåìà çàï÷àñòåé ÌÀØÈÍÀ ÏËÈÒÊÎÐÅÇÍÀß 

Be
ac

ht
en

! 
In

st
an

ds
et

zu
ng

, 
Än

de
ru

ng
en

 u
nd

 P
rü

fu
ng

 v
on

 h
an

dg
ef

üh
rt

en
 E

le
kt

ro
w

er
kz

eu
ge

n 
si

nd
 f

ac
hg

er
ec

ht
du

rc
hz

uf
üh

re
n.

 D
ie

 S
ic

he
rh

ei
ts

vo
rs

ch
rif

te
n 

na
ch

 E
N

, D
IN

 u
nd

 w
ei

te
re

 in
 d

en
 e

in
ze

ln
en

Lä
nd

er
n 

gü
lti

ge
 V

or
sc

hr
ift

en
si

nd
 e

in
zu

ha
lte

n.
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n.
 U

ns
er

e 
Er

ze
ug

ni
ss

e 
w

er
de

n 
st

et
s 

de
m

 h
eu

tig
en

 t
ec

hn
is

ch
en

 S
ta

nd
an

ge
pa

ßt
. D

es
ha

lb
 b

eh
al

te
n 

w
ir 

un
s 

Än
de

ru
ng

en
 v

or
.

At
te

nt
io

n!
 P

ow
er

 t
oo

ls
 r

ep
ai

r, 
m

od
ifi

ca
tio

n 
an

d 
te

st
in

g 
m

us
t 

be
 c

ar
rie

d 
ou

t 
ac

co
rd

in
g 

to
 t

he
 g

en
er

al
ly

 r
ec

og
ni

ze
d

en
gi

ne
er

in
g 

pr
ac

tic
e.

 S
af

et
y 

no
te

s 
in

 a
cc

or
da

nc
e 

w
ith

 E
N

 a
nd

 o
th

er
 r

eg
ul

at
io

ns
 a

pp
lic

ab
le

 in
 in

di
vi

du
al

 c
ou

nt
rie

s
m

us
t b

e 
ob

se
rv

ed
.  

M
od

ifi
ca

tio
ns

 re
se

rv
ed

. O
ur

 p
ro

du
ct

s 
ar

e 
co

ns
ta

nt
ly

 m
od

ifi
ed

 to
 m

ee
t t

he
 re

qu
ire

m
en

ts
 o

f m
od

-
er

n 
te

ch
ni

ca
l s

ta
nd

ar
ds

, t
he

re
fo

re
 w

e 
re

se
rv

e 
th

e 
rig

ht
 to

 a
lte

r 
da

ta
 a

nd
 s

pe
ci

fic
at

io
ns

.

Uz
m

an
îb

u!
 R

em
on

td
ar

bu
s,

 i
zm

ai
òu

 i
ev

ie
ða

nu
 u

n 
ro

ka
s 

el
ek

tri
sk

o 
in

st
ru

m
en

tu
 i

zm
çì

in
âð

an
u 

ve
ic

ie
t 

va
ja

dz
îg

â 
te

hn
is

kâ
lîm

en
î, 

ie
vç

ro
jie

t d
ro

ðî
ba

s 
te

hn
ik

as
 p

ra
sî

ba
s 

at
bi

ls
to

ði
, E

N 
un

 c
iti

em
 a

ts
ev

ið
íâ

s 
va

ls
tîs

 s
pç

kâ
 e

so
ði

em
 n

or
m

at
îv

ie
m

 d
ok

u-
m

en
tie

m
. P

at
ur

am
 s

ev
 ti

es
îb

as
 ie

ne
st

 iz
m

ai
òa

s.
 M

ûs
u 

ra
þo

ju
m

i t
ie

k 
pa

st
âv

îg
i p

iln
ve

id
ot

i a
tb

ils
to

ði
 m

ûs
di

en
u 

te
hn

ik
as

at
tîs

tîb
as

 lî
m

eò
a 

pr
as

îb
âm

. T
âp

çc
 m

çs
 p

at
ur

am
 s

ev
 ti

es
îb

as
 ie

ne
st

 iz
m

ai
òa

s.

Âí
èì

àí
èå

! Ð
åì

îí
òí

ûå
 ð

àá
îò

û,
 â

íå
ñå

íè
å 

èç
ì

åí
åí

èé
 è

 è
ñï

ûò
àí

èå
 ð

ó÷
íû

õ 
ýë

åê
òð

îè
íñ

òð
óì

åí
òî

â 
âû

ïî
ëí

ÿé
òå

 í
à 

äî
ëæ

íî
ì

òå
õí

è÷
åñ

êî
ì

 ó
ðî

âí
å,

 ñ
îá

ëþ
äà

éò
å 

òð
åá

îâ
àí

èÿ
 ï

î 
òå

õí
èê

å 
áå

çî
ïà

ñí
îñ

òè
 ñ

îã
ëà

ñí
î 

EN
, 

ÃÎ
ÑÒ

 è
 ä

ðó
ãè

õ,
 ä

åé
ñò

âó
þ

ù
èõ

 â
îò

äå
ëü

íû
õ 

ñò
ðà

íà
õ 

íî
ðì

àò
èâ

íû
õ 

äî
êó

ì
åí

òî
â.

 Î
ñò

àâ
ëÿ

åì
 ç

à 
ñî

áî
é 

ïð
àâ

î 
íà

 â
íå

ñå
íè

å 
èç

ì
åí

åí
èé

. Í
àø

è 
èç

äå
ëè

ÿ 
ïî

ñò
îÿ

íí
î

ïð
èâ

îä
ÿò

ñÿ
 â

 ñ
îî

òâ
åò

ñò
âè

å 
ñ 

òð
åá

îâ
àí

èÿ
ì

è 
ñî

âð
åì

åí
íî

ãî
 ó

ðî
âí

ÿ 
ðà

çâ
èò

èÿ
 òå

õí
èê

è.
 Ï

îý
òî

ì
ó 

ì
û 

îñ
òà

âë
ÿå

ì
 ç

à 
ñî

áî
é 

ïð
àâ

î 
íà

âí
åñ

åí
èå

 è
çì

åí
åí

èé
.

Stand issue 06.2007

TYP PGD2-900

1 430115101001 Uzgrieznis (Ãàéêà) M5 DIN 985 1
2 430115101002 Apvalks (Êîæóõ ðåæóùåãî äèñêà) 1
3 430115101003 Balsts  (Îïîðà) 2
4 430115101004 Plâksne (Ïëàíêà) 1
5 430115101005 Ðkîrçjnazis (Íîæ ðàñêëèíèâàþùèé) 1
6 430115101006 Spârnskrûve (Âèíò-áàðàøåê) 1
7 430115101007 Paplâksne (Øàéáà) 2
8 430115101008 Skrûve (Âèíò) 4x10 DIN 965 2
9 430115101009 Tapa (Øòèôò) 1

10 430115101010 Darbagalds (Ñòîë ðàáî÷èé) 1
15 430115101015 Skrûve (Âèíò) 5x25 DIN 85 2
16 430115101016 Paplâksne (Øàéáà) 5,3 DIN 125 2
17 430115101017 Sânu apvalks      (Êîæóõ áîêîâîé) 1
18 430115101018 Apvalka plâksne (Ïëàñòèíà êîæóõà) 1
19 430115101019 Uzgrieznis (Ãàéêà) Ì12 DIN 934 1
20 430115101020 Arçjais atloks (Ôëàíåö íàðóæíûé) 1
21 430115101021 Grieþejdisks (Äèñê îòðåçíîé)∅180õ∅25,4 1
22 430115101022 Ekðçjais atloks (Ôëàíåö âíóòðåííèé) 1
25 430115101025 Blîve (Ïðîêëàäêà) 1
26 430115101026 Dzînejs (Äâèãàòåëü) 1
27 430115101027 Uzgrieznis (Ãàéêà) Ì6 DIN 985 2
28 430115101028 Bolt (Áîëò) Ì6õ12 DIN 933 2
29 430115101029 Spârnskrûve (Âèíò-áàðàøåê) 2
31 430115101031 Paplâksne (Øàéáà) 5,3 DIN125  4
32 430115101032 Paplâksne (Øàéáà) Â5 DIN127 4
33 430115101033 Skrûve (Âèíò) M5x12 DIN 85 4
34 430115101034 Vanniòa ûdeòim (Âàííî÷êà äëÿ âîäû) 1
35 430115101035 Apakðais slçdþu korpuss 

(Êîðïóñ âûêëþ÷àòåëÿ íèæíèé) 1
36 430115101036 Aukðais slçdþu korpuss

(Êîðïóñ âûêëþ÷àòåëÿ âåðõíèé) 1
37 430115101037 Slçdzis (Âûêëþ÷àòåëü) 1
38 430115101038 Kontakts (Êîíòàêò ñîåäèíèòåëüíûé) 1
39 430115101039 Fiksâtors (Ôèêñàòîð) 1
40 430115101040 Kondensators (Êîíäåíñàòîð) 1
41 430115101041 Aizsarguzmava (Òðóáêà çàùèòíàÿ) 1
42 430115101042 Kabelis kopsalîkumâ (Êàáåëü â ñáîðå) 1
901 430115101043 Paralçlais balsts (Óïîð ïàðàëëåëüíûé) 1
902 430115101044 Râmis (Ðàìà) 1

Poz.Nr. Detaïas ðifrs Nosaukums  Skaits  
¹ïoç. Øèôp äeòaëè Haèìeíoâaíèe Koë-âo
Position Bestell- Nr. Benennung Stück
Pos. Part number Name Qty. 

Rezerves daïu shçma PLÂKÐÒU GRIEÐANAS 
GALDS

Ñõåìà çàï÷àñòåé ÌÀØÈÍÀ ÏËÈÒÊÎÐÅÇÍÀß 

Be
ac

ht
en

! 
In

st
an

ds
et

zu
ng

, 
Än

de
ru

ng
en

 u
nd

 P
rü

fu
ng

 v
on

 h
an

dg
ef

üh
rt

en
 E

le
kt

ro
w

er
kz

eu
ge

n 
si

nd
 f

ac
hg

er
ec

ht
du

rc
hz

uf
üh

re
n.

 D
ie

 S
ic

he
rh

ei
ts

vo
rs

ch
rif

te
n 

na
ch

 E
N

, D
IN

 u
nd

 w
ei

te
re

 in
 d

en
 e

in
ze

ln
en

Lä
nd

er
n 

gü
lti

ge
 V

or
sc

hr
ift

en
si

nd
 e

in
zu

ha
lte

n.
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n.
 U

ns
er

e 
Er

ze
ug

ni
ss

e 
w

er
de

n 
st

et
s 

de
m

 h
eu

tig
en

 t
ec

hn
is

ch
en

 S
ta

nd
an

ge
pa

ßt
. D

es
ha

lb
 b

eh
al

te
n 

w
ir 

un
s 

Än
de

ru
ng

en
 v

or
.

At
te

nt
io

n!
 P

ow
er

 t
oo

ls
 r

ep
ai

r, 
m

od
ifi

ca
tio

n 
an

d 
te

st
in

g 
m

us
t 

be
 c

ar
rie

d 
ou

t 
ac

co
rd

in
g 

to
 t

he
 g

en
er

al
ly

 r
ec

og
ni

ze
d

en
gi

ne
er

in
g 

pr
ac

tic
e.

 S
af

et
y 

no
te

s 
in

 a
cc

or
da

nc
e 

w
ith

 E
N

 a
nd

 o
th

er
 r

eg
ul

at
io

ns
 a

pp
lic

ab
le

 in
 in

di
vi

du
al

 c
ou

nt
rie

s
m

us
t b

e 
ob

se
rv

ed
.  

M
od

ifi
ca

tio
ns

 re
se

rv
ed

. O
ur

 p
ro

du
ct

s 
ar

e 
co

ns
ta

nt
ly

 m
od

ifi
ed

 to
 m

ee
t t

he
 re

qu
ire

m
en

ts
 o

f m
od

-
er

n 
te

ch
ni

ca
l s

ta
nd

ar
ds

, t
he

re
fo

re
 w

e 
re

se
rv

e 
th

e 
rig

ht
 to

 a
lte

r 
da

ta
 a

nd
 s

pe
ci

fic
at

io
ns

.

Uz
m

an
îb

u!
 R

em
on

td
ar

bu
s,

 i
zm

ai
òu

 i
ev

ie
ða

nu
 u

n 
ro

ka
s 

el
ek

tri
sk

o 
in

st
ru

m
en

tu
 i

zm
çì

in
âð

an
u 

ve
ic

ie
t 

va
ja

dz
îg

â 
te

hn
is

kâ
lîm

en
î, 

ie
vç

ro
jie

t d
ro

ðî
ba

s 
te

hn
ik

as
 p

ra
sî

ba
s 

at
bi

ls
to

ði
, E

N 
un

 c
iti

em
 a

ts
ev

ið
íâ

s 
va

ls
tîs

 s
pç

kâ
 e

so
ði

em
 n

or
m

at
îv

ie
m

 d
ok

u-
m

en
tie

m
. P

at
ur

am
 s

ev
 ti

es
îb

as
 ie

ne
st

 iz
m

ai
òa

s.
 M

ûs
u 

ra
þo

ju
m

i t
ie

k 
pa

st
âv

îg
i p

iln
ve

id
ot

i a
tb

ils
to

ði
 m

ûs
di

en
u 

te
hn

ik
as

at
tîs

tîb
as

 lî
m

eò
a 

pr
as

îb
âm

. T
âp

çc
 m

çs
 p

at
ur

am
 s

ev
 ti

es
îb

as
 ie

ne
st

 iz
m

ai
òa

s.

Âí
èì

àí
èå

! Ð
åì

îí
òí

ûå
 ð

àá
îò

û,
 â

íå
ñå

íè
å 

èç
ì

åí
åí

èé
 è

 è
ñï

ûò
àí

èå
 ð

ó÷
íû

õ 
ýë

åê
òð

îè
íñ

òð
óì

åí
òî

â 
âû

ïî
ëí

ÿé
òå

 í
à 

äî
ëæ

íî
ì

òå
õí

è÷
åñ

êî
ì

 ó
ðî

âí
å,

 ñ
îá

ëþ
äà

éò
å 

òð
åá

îâ
àí

èÿ
 ï

î 
òå

õí
èê

å 
áå

çî
ïà

ñí
îñ

òè
 ñ

îã
ëà

ñí
î 

EN
, 

ÃÎ
ÑÒ

 è
 ä

ðó
ãè

õ,
 ä

åé
ñò

âó
þ

ù
èõ

 â
îò

äå
ëü

íû
õ 

ñò
ðà

íà
õ 

íî
ðì

àò
èâ

íû
õ 

äî
êó

ì
åí

òî
â.

 Î
ñò

àâ
ëÿ

åì
 ç

à 
ñî

áî
é 

ïð
àâ

î 
íà

 â
íå

ñå
íè

å 
èç

ì
åí

åí
èé

. Í
àø

è 
èç

äå
ëè

ÿ 
ïî

ñò
îÿ

íí
î

ïð
èâ

îä
ÿò

ñÿ
 â

 ñ
îî

òâ
åò

ñò
âè

å 
ñ 

òð
åá

îâ
àí

èÿ
ì

è 
ñî

âð
åì

åí
íî

ãî
 ó

ðî
âí

ÿ 
ðà

çâ
èò

èÿ
 òå

õí
èê

è.
 Ï

îý
òî

ì
ó 

ì
û 

îñ
òà

âë
ÿå

ì
 ç

à 
ñî

áî
é 

ïð
àâ

î 
íà

âí
åñ

åí
èå

 è
çì

åí
åí

èé
.

Stand issue 11.2007

TYP PGD1-600


